



Поистине, то, о чём ты говоришь и к чему призываешь, прекрасно. Но сообщи нам, есть ли искупление за наши деяния?

От Ибн Аббаса (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаётся, что некоторые из многобожников, которые когда-то совершали в большом количестве убийства и прелюбодеяния, пришли к Пророку Мухаммаду (да благословит его Аллах и приветствует) и сказали: «Поистине, то, о чём ты говоришь и к чему призываешь, прекрасно. Но сообщи нам, есть ли искупление за наши деяния?» Тогда было ниспослано: «Они не взывают помимо Аллаха к другим богам, не убивают душу, которую Аллах запретил убивать, если только не имеют права на это, и не прелюбодействуют.» (сурा Аль-Фуркан, аят 68). А также было ниспослано: «Скажи Моим рабам, которые излишествовали во вред самим себе: "Не отчайтесь в милости Аллаха".» (сурা Аз-Зумар, аят 53).

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

К Пророку (да благословит его Аллах и приветствует) пришли несколько многобожников, совершивших многочисленные убийства и прелюбодеяния. Они обратились к нему с вопросом: "То, к чему ты призываешь в исламе и его учении, — это, безусловно, хорошо. Но что же будет с нами и нашими грехами, среди которых — многобожие и тяжкие грехи? Существует ли для какое-либо искупление?" В ответ на это были ниспосланы аяты, в которых Аллах принял их покаяние, несмотря на тяжесть и многочисленность их грехов. Если бы не милость Аллаха и возможность покаяния, они бы продолжили жить в своём неверии и преступлениях и не приняли бы эту религию.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65071>

